

# 饭店烟道着火,9辆消防车救急

## 员工爬到楼顶灭火,称是油污太厚碰到火星发生火灾



楼顶管道冒烟,员工用灭火器灭火。 本报记者 徐延春 摄

本报8月2日讯(记者 杜洪雷) 8月2日下午6时许,位于历山路和和平路交叉口旁边的一家饭店的油烟管道突然着火,很快就烟雾弥漫。接到报警后,多达9辆消防车赶到着火现场,并很快控制住火情。

“我们在下午5点多多的时候就闻到有烧焦的味道,但是不知道从哪里传出来的。”旁边一商家的工作人员称,后来他们才发现原来楼顶上的排烟管道着火了。下午6时许,记者从附近的高楼往下看,恰好看到该

处楼楼顶部的油烟管道烟雾弥漫,而且有一些人拿着灭火器上去灭火。

最初,四辆消防车从泺源大街赶到和平路和历山路交叉口的着火现场,其中有一辆云梯消防车。随后,又有五辆消防车赶来支援。此时,楼顶的着火点已经看不到明火,但是依然有很多烟。消防队员迅速上到楼顶,采取控制措施。

这是一处饭店厨房的排烟管道,一直延伸到楼顶。据参加灭火的一位工作人员称,排

烟管道里面的油污太厚,碰到火星结果发生火灾。附近商户发现楼顶着火之后,迅速拿着干粉灭火器上到楼顶帮着饭店的工作人员一起灭火。

“火不大,我们很快就把明火灭了。”据现场参与灭火的工作人员称,他们用了十多个灭火器。下午6时40分许,一些消防队员拿着破拆设备上到楼顶,拆开部分排烟管道,防止再次发生危险。

目前,相关部门正在调查具体起火原因。

## 市民网购遭遇“被签收”

### 派件员称“代签”是公司规定

本报8月2日讯(记者 孙业文) 近日,市民刘先生从淘宝上购买了一套梳妆台,半个月后货物竟然被人签收了。几经周折后,货物总算找到了,但刘先生不禁感慨:东西差点就竹篮打水一场空了。物流方面的蒋先生则表示,未能及时送货是因为手机坏了,“签收”是公司的规定。

刘先生7月15日在淘宝上相中了一套1200元的梳妆台。“我之前也在淘宝上买过床和书橱等家具,对质量、价格、款式我都很满意,另外快递送货也比较快,一周左右就到货。”刘先生称,下单后卖家告诉他,由于梳妆台需要现生产组装,货到刘先生手上大约需要半个月的时间。

梳妆台并不急用,加上之前网购也没有出现什么问题,刘先生便答应了。半个月过后,刘先生到网上查询物流信息,结果发现商品无任何物流记录,刘先生觉得不对劲,于是找到了卖家,卖家给了物流蒋先生的电话。

7月26日,蒋先生告诉刘先生,货物会在7月28日星期天送到,但到了星期天货物依然没有送过来。刘先生再次拨打蒋先生电话,电话没

有打通,接着又拨打了不下10次,电话依然打不通。刘先生找到卖家,让他感到意外的是卖家告诉他货物已经签收了,还给他发来了签收单。

卖家表示也联系不到蒋先生,让他先等等,货物如果真丢了他们会再给他补发一套。有了卖家的承诺,刘先生心里稍微踏实了一些。

7月29日,物流蒋先生又突然联系了刘先生,并把梳妆台送到了他家。蒋先生称,他昨天手机屏幕摔坏了,没能及时把货送过来,并向他道了歉;另外“签收”是公司的规定。尽管刘先生心里有很多疑问,但货物既然送到就不再追究,但他提醒消费者网购以后尽量选择正规的物流公司。

“自始至终我都不知道是哪家公司,网上也没有相关的物流信息,以后可得注意了,用这样的物流公司很容易出问题。”刘先生说。

记者按照刘先生提供的电话拨打过去,蒋先生表示自己不是物流公司的人,只是给物流公司干活的,当记者问他在哪个物流公司工作时,蒋先生便挂断了电话。记者再次拨打电话,无人接听。

# 安心选好房 就上大众家园网



“购房你惠 送礼我会”全面开启,众多豪礼一触即发!

依托大众报业集团广阔资源 由齐鲁晚报倾力打造  
值得信赖的公平交易平台

### 六大优势 值得信赖

- 真实房源 海量选择
- 线上咨询 线下实勘
- 楼市资讯 精准权威
- 金融代办 专业安全
- 交易透明 价格实在
- 待宾如亲 接受投诉

### 四大豪礼享不停

- 房源打榜赛**  
8月1日至7日,房产经纪人只需注册、发布房源,便有机会获得电动车、洗衣机、相机等豪华大礼!
- 最牛房掌柜**  
8月1日至31日,房源够多,业绩够好,人气够高,最牛房掌柜非你莫属,更有电车、相机随便拿!
- 购房幸运星**  
8月8日至31日,你买房我送礼,洗衣机、电视机、冰箱统统带回家,更有免费海南游等你来!
- 网红大咖秀**  
8月8日至31日,拼房源,看业绩,比人气,网红经纪人就是你!更有2000元现金大奖等你拿!



新房买卖 二手房交易 房屋租赁 金融贷款

更多活动详情请登录大众家园网

<http://www.dzjyhomes.com/>



咨询电话  
0531+

8519 6017

